

Чтобы помнили
Открытие памятника
воинам, погибшим
в локальных войнах
Стр. 2

Электронная регистрация
Мнение специалистов
и пациентов Киреевской ЦРБ
Стр. 3

Телепрограмма
на неделю
Стр. 4 - 5

В помощь родителям
Все про детский
летний отдых
Стр. 6

Праздник
Библиотеки по-прежнему
востребованы
Стр. 7



Киреевский район

Маяк

Общественно-политическая газета

Издается с 12 февраля 1932 г.

kirmayak.ucoz.ru

№ 20

(11466)

24 мая 2013 г.

Уважаемые предприниматели! Искренне поздравляю вас с профессиональным праздником!



Развивая собственное дело, вы создаете рабочие места, внедряете новые технологии, наполняете рынок региона товарами и услугами.

На сегодняшний день малые и средние предприятия Тульской области формируют треть от общего оборота произведенной в регионе продукции, обеспечивают занятость для более 130 тысяч жителей, активно занимаются благотворительностью и участвуют в социальных программах.

Правительство области оказывает предпринимателям всестороннюю поддержку, помогая занять достойное место в экономике региона.

Задействованы такие механизмы, как гранты на открытие бизнеса, микрозаймы и поручительства, суб-

сидии на приобретение оборудования в лизинг, на уплату процентов по кредитам банков и подключение к электросетям. В текущем году сильную финансовую поддержку получают инновационные компании, социальное предпринимательство и народно-художественные промыслы.

Плодотворный труд, деловая активность и целеустремленность представителей бизнес-сообщества в значительной мере способствуют стабильному росту социально-экономического потенциала региона.

Желаю вам здоровья, благополучия, удачи и дальнейших успехов в работе на благо Тульской области!

ВЛАДИМИР ГРУЗДЕВ,
губернатор Тульской области

Дорогие выпускники! От всей души поздравляю вас с окончанием школы!

Сегодня, с последним звонком, более семи тысяч юношей и девушек нашего региона начнут путь в самостоятельную взрослую жизнь.

Каждому из вас в скором времени предстоит сделать ответственный шаг – определиться, на каком профессиональном поприще реализовать свои способности и таланты.

У вас есть возможность здесь, в нашей области, освоить практически любую профессию. В этом

году тульские вузы готовы принять на обучение более восьми тысяч абитуриентов, а техникумы и колледжи – около пяти тысяч первокурсников.

Динамично развивающиеся предприятия и организации нашего региона ждут квалифицированных инженеров и техников, строителей и механиков, технологов и рабочих. Особенno важен приток молодых талантливых кадров в сферы здра-

воохранения и образования.

Искренне рассчитываю, что каждый из вас сделает правильный выбор. Тульской области нужны грамотные специалисты, которые, занимаясь любимым делом, помогут родному краю успешно развиваться.

Желаю вам трудолюбия, удачи и веры в свои силы!

ВЛАДИМИР ГРУЗДЕВ,
губернатор Тульской области

Уважаемые работники библиотек

Тульской области!

Сердечно поздравляю вас
с профессиональным праздником!

В век повсеместного внедрения современных технологий библиотеки по-прежнему вносят существенный вклад в обеспечение информации, в повышение уровня культуры и образования жителей нашего региона.

Сегодня в Тульской области действуют свыше 500 общедоступных библиотек, в которых трудятся более тысячи сотрудников, искренне преданных своему делу.

Во многое благодаря вам библиотеки края становятся победителями разнообразных конкурсов и грантов, таких как Международный грантовый конкурс «Православная инициатива», конкурс городов России «Город без сирот» и многих других. Уникальным событием стало получение Ефремовской центральной районной библиотекой гранта Президента России.

В книгохранилищах области собраны более 8 миллионов экземпляров документов. Правительство региона уделяет серьезное внимание сохранению этого значимого интеллектуального ресурса и развитию библиотечного дела.

Библиотеки оснащаются компьютерной техникой и доступом к сети интернет. В текущем году состоится открытие регионального центра Президентской библиотеки, приуроченное к празднованию 180-летия Тульской областной универсальной научной библиотеки.

Желаю всем библиотечным работникам здоровья, благополучия, удачи и дальнейших успехов в труде на благо Тульской области!

ВЛАДИМИР ГРУЗДЕВ,
губернатор Тульской области

Голосуем!

РОССИЯ 10



Голосуй за
ТУЛЬСКИЙ КРАЙ

Поддержим
Богородицкий
музей-заповедник!

Сегодня у каждого из нас появился шанс стать сопричастным к важному делу всероссийского масштаба. Достаточно всего лишь проголосовать за участников проекта «Россия 10».

Проект стартовал еще в марте текущего года. Его главная задача – выбрать десять новых визуальных символов нашей страны посредством общегородского голосования. Мини-копии объектов-победителей будут воссозданы в ландшафтном «Парке России» Московской области.

В список претендентов на победу внесены более семисот объектов – самых ярких памятников природы, архитектуры и культуры нашей страны. Во второй тур выйдут всего 80 участников, по 10 – из каждого федерального округа. В финале всех четырех этапов проекта останутся всего десять «жемчужин» России.

Тульскую область представляют Богородицкий музей-заповедник, «Ясная поляна», «Куликово поле», Тульский кремль, Тульский музей оружия, музей «Тульский прянин», церкви Флора и Лавра, Анастасов монастырь, музей-заповедник В.Д. Поленова. Есть все шансы прорваться в десятку победителей у Богородицкого музея. За два месяца этот дворцовый комплекс не раз поднимался на четвертую ступень пьедестала в Центральном округе, оставив позади даже Собор Василия Блаженного. Все жители Тульской области просто обязаны поддержать своих земляков, чтобы укрепить занятые позиции.

Голосование в первом туре проводится только в Интернете на сайте проекта «Россия 10» по адресу WWW.10RUSSIA.RU и WWW.10РОССИЯ.РФ. Каждый пользователь может здесь без регистрации отдать свой голос. На сайте районной газеты «Маяк» (kirmayak.ucoz.ru) тоже есть кнопка для голосования. Все очень просто и быстро. Последний день первого тура – 30 июня текущего года. У нас есть еще время!

ЕЛЕНА ГРИШИНА

Выпускники-2013

Последний звонок – первый шаг во взрослуую жизнь

Последний звонок в этом году прозвенит для 283 выпускников общеобразовательных школ Киреевского района.

В двух одиннадцатых классах Киреевской седьмой школы обучаются 39 человек. Среди них немало способных ребят, но самыми лучшими учениками нынешнего выпуска являются претенденты на серебряную медаль Анастасия Царева (слева) и Мария Авила.

Анастасия давно определилась с выбором будущей профессии – она хочет стать провизором. Для этого собирается поступать по окончании школы в Рязанский медицинский университет. Как призналась девушка, любовь к химии ей привила учитель Людмила Григорьевна Логинова.

А любимые школьные предметы Марии – русский язык и литература (учитель Юлия Николаевна Позднякова). Однако вуз она выбрала совсем иного плана – Российскую экономическую академию имени Плеханова.

– Как член школьной компании и кружка по экономике в Доме детского творчества, я давно занимаюсь экономикой, – расска-



зала Мария. – Разумеется, на любительском уровне. Мне все очень нравится, и хотела бы заниматься этим профессионально.

Анастасия Царева и Мария Авила не только хорошо учатся, но и активно участвуют в общественной жизни. На праздничных мероприятиях обе девушки часто выступают ведущими.

ми. Анастасия к тому же замечательно читает со сцены стихи, играет небольшие роли в инсценировках, а Мария является еще и членом районной общественной организации «Планета детства» и школьного театрально-музыкального кружка.

ТРОФИМ ДАВЫДОВ
Фото автора

Коротко о важном

и интересном

Готовимся к зиме летом

В районе началась подготовка к отопительному сезону 2013-2014 годов. На очередном аппаратном совещании заместитель главы администрации МО Киреевский район Виталий Шишков озвучил наиболее проблемные моменты. Так, опасения вызывает дымовая труба в пос. Октябрьский, которая три последних года находится в аварийном состоянии. Деньги на ее ремонт областным бюджетом выделены, но местные власти пока не могут подготовить проектно-сметную документацию.

Со всей серьезностью к подготовке к зиме должны отнестись коммунальщики города Липки. Здесь планируется построить новую котельную, но, скорее всего, подрядчик не успеет сдать объект к началу отопительного сезона. Поэтому надо приводить в порядок старые котельные и теплосети.

Для получения финансирования запланированных мероприятий главы муниципальных образований обязаны восстановить схемы теплоснабжения и водопровода всех населенных пунктов.

Эх, дороги...

Бесхозяйных дорог в Киреевском районе больше не будет. Главы всех поселений в ближайшее время должны завершить инвентаризацию дорог в границах своих муниципальных образований.

Почти 500 километров необходимо внести в реестр муниципальной собственности, что является главным условием создания районного бюджетного дорожного фонда в следующем году. В противном случае - финансирование из регионального бюджета на ремонт и содержание районных дорог нам ожидать не стоит.

**На радость детям
и их родителям**

До конца июня в нашем районе установят пять детских площадок, полученных в подарок от губернатора Тульской области Владимира Груздева. В списке счастливчиков – д. Большие Калмыки, пос. Стакановский, пос. Бородинский, пос. Шварцевский, г. Болохово.

Перечисленные населенные пункты выбраны далеко не случайно. Их жители приняли участие в областном конкурсе «Любимый мой дворик». Из Киреевского района поступило 8 заявок на участие в конкурсе. Отобрали пять дворов, где появятся площадки, приобретенные на личные средства главы региона.

Местные же власти должны взять на себя обязательства по сохранности и обслуживанию площадок. Установка первого детского спортивного городка запланирована в Больших Калмыках.

**Печальная статистика
открыта**

В минувшую пятницу на киреевском пруду, что на улице Чехова, случилось несчастье. В городском водоеме чуть позже полудня утонул 47-летний мужчина – житель города Тулы. Погибший работал в Киреевске на строительстве жилого дома.

В обед он и еще двое товарищев решили охладиться. Несчастный нырнул и... не вынырнул. По предварительным данным, мужчина находился в состоянии алкогольного опьянения. Скорее всего, он скончался от полученной травмы головы.

Память

В Липках состоялось открытие памятника землякам, погибшим в локальных войнах.

Проект был разработан и реализован Липковским городским советом ветеранов во главе с председателем Анатолием Семеновым и его заместителем Виктором Макеевым. Сооружение представляет собой кирпичную стелу, на которой закреплены мраморные таблички с именами и изображениями липковчан, сложивших свои головы в горячих точках. Их четверо: майор Сергей Перекатенков (погиб в Чечне), младший сержант Андрей Левашов (Афганистан), капитан Геннадий Агеев (Вьетнам), старший лейтенант Николай Юрков (Афганистан). Все они – кавалеры высоких правительственные наград. Перекатенков был удостоен ордена Мужества, трое других – ордена Красной Звезды.

А внизу установлена еще одна черная мраморная табличка, на которой начертано: «Шагнувшим в бессмертие за Отечество от благодарных жителей города Липки».

На торжественное мероприятие, посвященное открытию памятника, собралось очень много липковчан. Представители органов местного самоуправления, общественности, предприятий и учреждений, школьники, ветераны войны и труда, просто жители города возложили цветы к постаменту. Настоятель Свято-Казанского храма протоиерей отец Геннадий совершил обряд освящения стелы.

- Мой заместитель Виктор Макеев давно вынашивал идею строительства такого памятника, - сообщил Анатолий Семенов. – Подстегнули нас к действию слова Президента Владимира Путина о необходимости увековечивания памяти защитников Отечества. Речь шла даже об участниках Империалистической войны. Вот мы и подумали: уж если



С миру – по нитке, героям – памятник

вспомнили о героях Первой мировой, то негоже нам оставлять в забвении наших земляков, погибших сравнительно недавно. Бросили клич, и руководители липковских предприятий, а также местные предприниматели активно на него откликнулись. Одни помогли деньгами, другие – стройматериалами и транспортом, третьи – приняли непосредственное участие в строительстве и оформлении. Так, общими усилиями, мы и воплотили в жизнь свой проект...

По словам Анатолия Игнатьевича, люди помогали от чистого сердца. Пожалуй, стоит назвать всех их поименно: предприниматели Сергей Зубов, Юрий Подшивалов, Валерий Венедиктов, Сергей Кульков и Владимир Зуев, руководители предприятий Виктор Каргин (Липковский завод металлоконструкций) и Юрий Курченко (кирпичный завод).

ДАВИД СЕРГЕЕВ

Фото автора

На снимке: заместитель председателя и председатель Липковского совета ветеранов офицеры в отставке Виктор Макеев (старший лейтенант) и Анатолий Семенов (полковник), предприниматель Валерий Венедиктов (приехал для строительства памятника песок и тонну цемента) и еще один бывший военный (подполковник) житель деревни Сатинки Михаил Орехов

Субботник

Сажали лес со всей Россией вместе

Подведены итоги последнего субботника, состоявшегося 18 мая в рамках Всероссийского дня посадки леса.

Субботник проходил во всех поселениях района, представители местной власти приняли в нем самое активное участие. Объем работ в этот день выполнен огромный.

Были очищены от мусора, молодой поросли и валежника Киреевский и Болоховский парки. В Киреевском парке разбиты клумбы, высажены цветы и саженцы кленов. В черте Липок появились молодые вербы, сливы и кусты жасмина.

В пос. Бородинском на участке, прилегающем к скверу, спилили 32 старых дерева и посадили полторы тысячи цветов. В пос. Шварцевском навели чистоту в местном парке-бульваре и высадили бересклеты, яблони, сосны, кусты сирени и жасмина.

Во всех шести сельских поселениях района также велись работы по озеленению населенных пунктов.

Коллектив «Маяка» не остался в стороне от всероссийской акции, посадив в сквере симпатичные цветы.

За субботник в районе было посажено в общую сложность множество кустов и многолетних цветов, а также 200 деревьев. Среди них – ели и клены, спиреи и рябины, сосны и груши, бересклеты и яблони, дубы и другие.

ЕВСТАФИЙ ЖЕЛЕЗНЯК

Большекалмыкская СОШ сотрудничает с международной организацией Гринпис. Ребята получают семена ценных пород деревьев, высевают их в школьном питомнике и тщательно ухаживают за всходами. На субботнике школьники высадили партию новых семян. А уже достаточно взрослые саженцы дуба, ели и сосны собственного производства, а также кустарники и многолетние цветы посадили вокруг Ильинского святого источника

